
 

INTERROGAZIONE  A RISPOSTA ORALE IN AULA 

OGGETTO: REALIZZAZIONI, PROGRAMMA E BUFALE ELETTORALI DEL 

CENTROSINISTRA 

 

PREMESSO CHE 

 

 In  campagna elettorale, fra le altre mirabolanti promesse, il Sindaco di Biella e 

il centrosinistra avevano assicurato la massima attenzione ai “siti urbani degradati”, 

garantendo la loro riconversione; 

 In particolare le promesse del Sindaco e del centrosinistra si concentravano su 

aree c.d. Ex Rivetti, Ex Pettinature, ex Bertrand e ex Ospedale di Biella; 

 Senza alcun pudore in ordine all'ex Ospedale il Sindaco di Biella testualmente 

prometteva nell'ordine: 

1. la messa in sicurezza del perimetro e degli accessi; 

2. l’utilizzo dei piani terreni da parte di band e gruppi musicali (sale prova, sale 

concerti), associazioni teatrali, luoghi di incontro, locali commerciali affidati in 

“gestione” ai giovani; 

3. il mantenimento della mensa come supporto logistico alle attività di Pro Loco di 

Biella ed altre associazioni; 
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4. l’apertura degli attuali spazi a parcheggio per utilizzo da parte dei residenti e dei 

cittadini ed il  mantenimento della videosorveglianza sia delle aree esterne che di 

quelle interne; 

 Il Sindaco di Biella, una volta eletto, in ordine all'Ex Ospedale ha solo 

balbettato qualcosa in ordine alla grande “opportunità ed occasione” di realizzare 

nell'ex Ospedale di Biella una rems per ivi collocare pericolosissimi detenuti 

psichiatrici; 

 A parte la predetta infausta iniziativa che avrebbe certamente garantito un 

posto nella struttura allo stesso Sindaco, non sembra allo scrivente che alcuna delle 

roboanti promesse sui siti degradati e dismessi abbia avuto seguito negli ormai 

quattro anni di amministrazione; 

tanto premesso il sottoscritto 

INTERROGA IL SIG. SINDACO E L'ASSESSORE COMPETENTE 

- Per sapere se l’Amministrazione di Biella e il Sindaco di Biella abbiano 

iniziato un cantiere, seppur in sinergia, o anche solo un progetto sull'area c.d. 

ex Rivetti; 

- Per sapere se l’Amministrazione di Biella e il Sindaco di Biella abbiano 

iniziato un cantiere, seppur in sinergia, o anche solo un progetto sull'area c.d. 

ex Pettinature; 

- Per sapere se l’Amministrazione di Biella e il Sindaco di Biella abbiano 

iniziato un cantiere, seppur in sinergia, o anche solo un progetto sull'area c.d. 

ex Bertrand; 



- Per sapere se l’Amministrazione di Biella e il Sindaco di Biella abbiano 

messo in sicurezza gli accessi dell'ex Ospedale e possano assicurare che non vi 

siano occupanti occasionali dell'ex Ospedale; 

- Per sapere se l’Amministrazione di Biella e il Sindaco di Biella abbiano 

realizzato al piano terreno dell'ex Ospedale luoghi di incontro per giovani 

affidati agli stessi giovani ove recitare e fare musica; 

- Per sapere se l’Amministrazione di Biella e il Sindaco di Biella abbiano 

conferito il piano mensa dell'ex Ospedale alla Pro Loco di Biella; 

- Per sapere se l’Amministrazione di Biella e il Sindaco di Biella abbiano 

destinato gli spazi a parcheggio per utilizzo da parte dei residenti e dei cittadini; 

- Per sapere se l’Amministrazione di Biella e il Sindaco di Biella abbiano 

realizzato la videosorveglianza sia delle aree esterne che di quelle interne 

dell'ex Ospedale; 

- Per sapere conclusivamente se una sola delle promesse in ordine alle 

predette aree dismesse sia stata minimamente mantenuta e, in caso negativo, 

per quale motivo non siano state mantenute; 

All.to Mirabolante programma Cavicchioli; 

Biella, 07.02.2018   

Per Fratelli di Italia – Alleanza Nazionale 

  Andrea Delmastro delle Vedove 




